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Spørgeskemaundersøgelse  

om 5-bevilling på Gråbrødretorv 

 

Konklusioner på spørgeskemaundersøgelse om 5-bevilling på 
Gråbrødretorv. 
 

 Antal besvarelser i alt: 165.  

 Bortset fra den yngste aldersgruppe er alle aldersgrupper nogenlunde lige repræsenteret blandt 

svarerne. 

 Stort set lige mange kvinder og mænd har svaret.  

 Størstedelen af de, der har svaret, kommer fra Middelalderbyen.  En del kommer fra Indre By 

udenfor Middelalderbyen. Derudover er der flere christianshavnere blandt de, der har svaret, samt 

enkelte fra andre bydele. 

 Spørgeskemaet har været tilgængeligt på www.indrebylokaludvalg.kk.dk i perioden fra torsdag den 

15. juni til mandag den 19. juni 2017. Spørgeskemaet var ligeledes medbragt i fysisk udgave til 

debatvognsarrangementet på Gråbrødretorv den 16. juni kl. 15.00 – 17.00.  

 Besvarelserne er blevet indsamlet i forbindelse med, at Bevillingsnævnet skal tage stilling til en 

ansøgning om en 5-bevilling på Gråbrødretorv.  

 

Holdninger til 5-bevilling på Gråbrødretorv 
 

Bør Bevillingsnævnet give tilladelse til en 5-bevilling på Gråbrødretorv? 

2,5 % (Ja)  

97,5 % (Nej)  

0 % (Ingen holdning) 

 

Hvornår mener du at restaurationer, der ligger ud til Gråbrødretorv senest på lukke? 

67,3 % (kl. 24.00) 

23,5 % (kl. 01.00) 

7,4 % (kl. 02.00) 
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0,6 % (kl. 03.00) 

0,6 % (kl. 04.00) 

0,6 % (kl. 05.00) 

 

 

 

 

 

Er der steder i Indre By, hvor det er muligt at give en ny 5-bevilling, uden at det vil være til gene for 

beboere og erhvervsdrivende? 

24,1 % (Ja) 

61,1 % (Nej) 

14,8 % (Ingen holdning) 

 

Lokaludvalget har foreslået, at Bevillingsnævnet foretager en offentlig høring, hver gang de modtager en 

ansøgning om en bevilling i Indre By. 

Er du enig i det forslag? 

96,3 % (Ja) 

2,4 % (Nej) 

1,2 % (Ingen holdning) 

 

Beskrivelse af Gråbrødretorv 
De adspurgte blev bedt om at beskrive Gråbrødretorv med tre ord 

Følgende ord går igen i besvarelserne: 

Charmerende, smuk, hyggelig, historisk, fredelig, åndehul, rolig.  

Beskrivelserne er i hovedsagen positivt ladet. Blandt de negativt ladet beskrivelser er: Turistet, hyggelig 

engang,  

 

 

Kommentarer 
De adspurgte fik mulighed for at uddybe deres svar. Kommentarerne kan sammenfattes til følgende: 

Overordnet er der frygt for, at Gråbrødretorv og Valkendorfsgade vil ændre karakter til den negative side, 

hvis den ansøgte bevilling gives. Der udtrykkes ønske om, at man passer på Gråbrødretorv og at torvet 

friholdes for kl. 5-bevillinger. 
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De adspurgte er af den opfattelse, at området er et beboelsesområde, men at nattelivet er ved at trænge 

sig på. De henviser til nattelivsrestaurationer i Klosterstræde, Skindgade og Niels Hemmingsens Gade samt 

til nattelivet generelt i Indre By, og de problemer det afstedkommer i de gader, hvor der er 

nattelivsrestaurationer.  

Der er en frygt for, at restaurationen, der er søgt bevilling til, vil ødelægge stemningen på Gråbrødretorv og 

også vil påvirke livet for de, der bor i Valkendorfsgade.  

Der bliver givet udtryk for, at publikum til nattelivsrestaurationen, der har søgt bevilling, ikke passer til livet 

på Gråbrødretorv.  

Der gøres opmærksom på, at husene i området ikke er egnet til nattelivsrestauration pga. støjen. 

 


